

## **COMUNE DI MOTTA CAMASTRA**

Città Metropolitana di Messina



Piazza Croce, 1 98030 Motta Camastra (ME) - Tel. 0039 - 0942-985007 Fax. 0039 - 0942-985363 Sito internet: www.comunemottacamastra.it E-mai: urbanisticae@comunemottacamastra.it

Prot. n. 7219 del 12 SEI 2025

# XXI FESTA DELLA NOCE "MOTTA IN VETRINA" AVVISO PUBBLICO

PER L'AUTORIZZAZIONE AD ALLESTIRE DEGLI SPAZI ESPOSITIVI ALL'INTERNO DELLE ABITAZIONI DEL CENTRO STORICO COMUNALE NEL TRATTO COMPRESO TRA PIAZZA CROCE E PIAZZA VERGA

Premesso che questa Amministrazione Comunale, con deliberazione della Giunta Municipale del 10 settembre 2025, n. 134, ha – tra l'altro – approvato le condizioni generali per la partecipazione all'iniziativa denominata "Motta in Vetrina", rivolta a tutti i cittadini residenti nel Comune di Motta Camastra che intendono allestire nei giorni 27 e 28 settembre e 4 e 5 ottobre 2025 – all'interno delle abitazioni private e degli spazi privati adibiti a deposito che si affacciano direttamente nel tratto di territorio comunale compreso tra piazza Croce e piazza G. Verga – degli spazi espositivi volti allo sviluppo e promozione del territorio e dei suoi prodotti tipici.

Atteso che gli espositori autorizzati dovranno versare al Comune di Motta Camasta, all'atto del ritiro dell'autorizzazione, in un'unica soluzione, il seguente importo omnicomprensivo e riferito all'intero periodo di allestimento nei giorni 27 e 28 settembre e 4 e 5 ottobre 2025 pari ad euro 20,00 (Euro venti/00) per i cittadini produttori agricoli muniti di tesserino rilasciato dal Comune e di euro 60,00 (Euro sessanta/00) per tutti gli altri servizi per ogni spazio espositivo e che il mancato pagamento del corrispettivo come sopra determinato, comporterà la revoca dell'autorizzazione all'allestimento dello spazio espositivo.

Precisato che l'autorizzazione all'allestimento degli spazi espositivi in questione, verrà inappellabilmente ed insindacabilmente rilasciata dal responsabile del procedimento e dal Responsabile dell'Area Urbanistica e Vigilanza.

#### SI AVVISA

tutta la popolazione residente nel territorio comunale di Motta Camastra e quant'altri che intendono allestire nei giorni 27 e 28 settembre e 4 e 5 ottobre 2025 – all'interno delle abitazioni private e degli spazi privati adibiti a deposito che si affacciano direttamente nel tratto di territorio comunale compreso tra piazza Croce e piazza G.Verga – degli spazi espositivi volti allo sviluppo e promozione del territorio e dei suoi prodotti tipici, che le istanze di autorizzazione all'allestimento degli spazi espositivi privati di "Motta in Vetrina", redatte in carta semplice utilizzando il fac-simile a tal fine predisposto da codesto Ente, dovranno pervenire al Protocollo Generale di questo Comune, sito in Piazza Croce n. 1, a mezzo del Servizio Postale, con raccomandata A/R, oppure consegnate a mani, entro e non oltre il 22 settembre 2025.

Le istanze dovranno essere recapitate in busta chiusa riportante la seguente dicitura "Motta in Vetrina – XXI Festa della Noce".

Potrà essere presentata domanda per l'autorizzazione all'allestimento di una o più aree espositive.

Alle istanze dovranno essere allegati i documenti, le certificazioni e le dichiarazioni espressamente previsti nei criteri di assegnazione.

Non verranno prese in considerazione istanze incomplete e/o errate.

Per ulteriori informazioni e per prendere adeguata visione di tutti gli atti e/o documenti, è possibile rivolgersi all'Area Urbanistica e Vigilanza – U.O. 2, Responsabile del Procedimento Geom. Francesco Falcone, dal lunedì al venerdì dalle ore 9,30 alle ore 12,30 oppure visitare il sito internet del comune vi comune mottacamastra.it.

armelo Blancato)



# **COMUNE DI MOTTA CAMASTRA**

Città Metropolitana di Messina



Piazza Croce, 1 98030 Motta Camastra (ME) - Tel. 0039 - 0942-985007 Fax. 0039 - 0942-985363
Sito internet: www.comunemottacamastra.it e-mai: urbanistica@comunemottacamastra.it

#### AREA URBANISTICA E VIGILANZA

_			
MOTT	A TENT	TO THE PERSON OF	ATATA
	A III	VHIL	C I IN A

Al Signor Sindaco del Comune di Motta Camastra

c.a.

del Responsabile dell'Area Urbanistica e Vigilanza

\_\_\_\_\_\_, residente/sede legale in \_\_\_\_\_\_ via/piazza

in riferimento all'avviso pubblico per l'autorizzazione all'allestimento provvisorio (*nei giorni 27 e 28 settembre e 4 e 5 ottobre 2025*) di spazi espositivi all'interno delle abitazioni private e degli spazi privati adibiti a deposito che si affacciano direttamente nel tratto di territorio comunale compreso tra piazza Croce e piazza Verga, dopo aver preso piena e cosciente cognizione dei relativi criteri per l'autorizzazione, con la presente

a Codesta Spett.le Amministrazione Comunale di aver concesso a titolo oneroso l'autorizzazione all'allestimento di n. \_\_\_\_ spazio/i espositivo/i.

A tal fine, allega alla presente istanza la seguente documentazione:

In Fede (firma del richiedente)

### XXI "Festa della Noce" 2025 "Motta in Vetrina"

Mod. Dich. Sost. Atto Notorio – allegato all'istanza di autorizzazione allestimento provvisorio (nei giorni 27 e 28 settembre e 4 e 5 ottobre 2025) di spazi espositivi all'interno delle abitazioni private e degli spazi privati che si affacciano direttamente nei tratti di territorio comunale compresi tra la via Roma e Piazza Croce.

## Dichiarazione sostitutiva di Atto Notorio

(Artt. 46 e 47 - D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 445) Il/La Sottoscritto/a nato/a a \_\_\_\_\_\_ il \_\_\_\_\_, \_\_\_\_\_(\_\_\_\_) in \_\_\_\_\_\_n° \_\_\_\_\_ C.F. via consapevole che chiunque rilascia dichiarazioni mendaci è punito ai sensi del codice penale e delle leggi speciali in materia, ai sensi e per gli effetti degli artt. 75 e 76 del D.P.R. n. 445/2000. **DICHIARA** Di essere residente nel Comune di Motta Camastra / \_\_\_\_\_\_; Di essere cittadino Italiano; Di aver compiuto la maggiore età: ■ Di non aver riportato condanne penali comportanti l'interdizione dai pubblici uffici o dall'esercizio di professioni: Di essere: (sbarrare le voci che non ricorrono) proprietario/ affittuario/ usufruttuario, dell'immobile sito in Motta Camastra Via/Piazza n° \_\_\_\_\_ in cui verrà allestito uno spazio espositivo di "Motta in Vetrina"; Di utilizzare l'area espositiva esclusivamente nei giorni 27 e 28 settembre e 4 e 5 ottobre 2025 per la quale si chiede l'autorizzazione; Di aver la prima ed esclusiva utilizzazione dell'area espositiva allestita per "Motta in Vetrina", sita in Motta Camastra Via/Piazza \_\_\_\_\_\_\_no\_\_\_;
Di non aver carichi pendenti e di non essere indagato o condannato per reati di mafia e per reati contro la Pubblica Amministrazione. Di impegnarsi a cessare immediatamente qualsiasi attività, dietro apposita e motivata contestazione dell'Amministrazione Comunale, qualora, per motivi sopravvenuti, venissero a cessare i requisiti previsti nei presenti criteri di assegnazione. Di aver preso visione dell'avviso pubblico e delle relative condizioni generali di partecipazione a "Motta in Vetrina" per l'autorizzazione ad allestire degli spazi espositivi all'interno delle abitazioni e di accettarle così come previsto. Esente da imposta di bollo ai sensi dell'art. 37 D.P.R. 28 dicembre 2000, n. 455 Motta Camastra lì Firma del dichiarante (per esteso e leggibile) \* Privacy - Consenso trattamento dati personali Il/La Sottoscritto/a \_\_\_\_ acconsento/<del>non-acconsento</del> al trattamento dei propri dati personali Ai sensi del d.lgs 196/2003 (Codice in materia di protezione dei dati personali), che ha sostituito la legge 675/1996. Motta Camastra lì Firma del dichiarante (per esteso e leggibile)\*

<sup>\*</sup> La firma non va autenticata, né deve necessariamente avvenire alla presenza dell'impiegato dell'Ente che ha richiesto il certificato. — Si allega copia documento di riconoscimento.